



Resposta ao Questionamento N° SEI 0060129/2018

Em 10/12/2018

PREGÃO PRESENCIAL N° 010/2018

PROCESSO SEI : CIJ.01950/2018

Submetida a questão à consideração da Equipe Técnica deste pregão, esta manifestou-se nos seguintes termos:

1ª Pergunta: No que tange ao item 6.6, em seu primeiro parágrafo(6.6.1), o edital diz: "Apresentação de atestado(s) de Capacidade Técnica fornecido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, em nome da mesma, que comprovem aptidão para o desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos, com o objeto da presente licitação", entendemos que desta maneira, os atestados que comprovem a aptidão em serviços de soluções em nuvem do fabricante, contemplam o objeto da presente licitação. Está correto o nosso entendimento?

Resposta à 1ª pergunta: Sim, está correto o entendimento.

2ª Pergunta: Ainda sobre o mesmo ponto, entendemos que, para atestados internacionais de capacidade técnica emitidos por pessoa jurídica de direito público ou privado internacionais, os mesmos poderão ser apresentados e serão aceitos, bastando que apresentados em conjunto com a respectiva tradução juramentada. Está correto o nosso entendimento?

Resposta à 2ª pergunta: Sim, está correto o entendimento.



Documento assinado eletronicamente por **Maria de Fatima Marchi Brotto, Pregoeira**, em 10/12/2018, às 11:53, conforme art. 1º, § 7º, da Lei Municipal 8.424/2015 e art. 9º, inciso I do Decreto Municipal 26.136/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://portalsei.cijun.sp.gov.br/autentica> informando o código verificador **0060129** e o código CRC **52B0262E**.

Avenida da Liberdade s/n - 1º andar - Ala Sul - Paço Municipal Nova Jundiaí - Bairro Jardim Botânico - CEP 13214-900 - Jundiaí/SP

Tel: 1145898824 - www.cijun.sp.gov.br